

学院概况

位置: [首页](#) >> [学院概况](#) >> [学院新闻](#) >> 正文

- ▶ [学院简介](#)
- ▶ [学院领导](#)
- ▶ [学院新闻](#)
- ▶ [通知公告](#)
- ▶ [组织机构](#)
- ▶ [师资队伍](#)
- ▶ [学科概况](#)
- ▶ [院内景色](#)

友情链接

校内链接 ▼

常用链接 ▼

友情链接 ▼

我院结构模型设计竞赛经验座谈会成功举办

添加时间: 2019-11-22 作者: 吕倩倩 陈宇 编辑: 魏森杰

2019年11月21日下午3:30, 土木建筑学院科创中心在结构实验室二楼报告厅成功举办结构模型设计竞赛经验座谈会。出席本次座谈会的有土木建筑学院院长岳建伟, 边汉亮老师, 赫中营老师和张慧老师, 荣获本年度竞赛三等奖的四位优秀学长, 以及各年级有兴趣的同学。本次座谈会由科创中心委员刘龙海主持进行。



主持人介绍了出席座谈会的人员、座谈会的主要内容后, 由院长给在构件设计比赛中取得优异成绩的同学颁奖。16级的王兵兵、郑万州、章志伟学长给大家分享比赛方法和经验, 为大家提供了一个开阔的视野。针对模型制作的创新问题, 学长们给到场的18级和19级土木工程专业的学生讲述了自己的宝贵经验并提出了建议: 一是要具备“利用材料特性”的发散思维, 去分析比赛材料的性质, 解决模型构造的问题; 二是要具备“利用制作工艺”的发散思维, 从工艺上优化结构模型; 三是要具备“利用清除扭转”的发散思维, 从模型构件上下手, 充分利用各个构件的特点, 从而达到减轻自重的目的。院长岳建伟教授表示大学生要敢于动手, 积极参加各种竞赛, 展现青春风采。在制作模型时必定会遇到困难, 这时要有勇于克服困难的决心和信心。赫中营老师详细的解释了作为土木工程专业的学生结构模型的比赛的重要性及参加构件

比赛对个人今后就业的意义。边汉亮老师认为参赛者遇到问题时要学会及时向他人请教，不断完善自己的模型。最后由17级刘宏伟通过视频和讲述的方式给同学们介绍国赛的情况及参赛感想。

本次会议加深了我院学生对结构模型设计竞赛的了解，为以后竞赛取得优异成绩奠定了良好基础。